
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE CONSTITUCIÓ DEL NOU AJUNTAMENT
CELEBRADA EL 16 DE JUNY DE 2007

Regidors assistents:

Jesús M. Canga Castaño
Isabel Marcuello García
Evelyn Segura Balaguer
Joan Callau Bartolí
Pedro Rivero Hidalgo
David Palomar Alcaraz
Ruth Soto García
Ricardo Silvestre Nebot
Filomena Cañete Carrilo
José Luis Martínez Cardoso
David Escuder Martínez
Juan Carlos Ramos Sánchez
Josefa Pérez Contreras
M. Carmen Rodríguez Rodríguez
M. Dolores Ocaña Jiménez
Joan Martí Panadés
Salvador Aragall Baides
Josep Oriol Alsina Sala
Gregorio Belmonte Ferrer
Gregorio Camacho Alcalde
Josep Sabadell Cardús

A la casa consistorial de Sant Adrià de
Besòs, essent les dotze hores del dia
setze de juny de dos mil set, concorren,
de conformitat amb els articles 195 de
la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny,
del règim electoral general, i el 37.1 del
Reglament d’organització, funcionament
i règim jurídic de les entitats locals,
aprovat pel Reial decret 2568/1986, de
28 de novembre, els regidors electes a
les últimes eleccions convocades pel
Reial decret 444/2007, de 2 d’abril, els
quals s’expressen al marge, que
constitueixen la majoria de regidors
electes, ja que essent aquests vint-i-un,
n’han concorregut vint-i-un, per tal de
celebrar la sessió pública extraordinària
de constitució de l’Ajuntament.

Declarada oberta la sessió, el secretari general crida els regidors electes de
major i de menor edat d'entre els presents, amb l'objecte de formar la Mesa
d'Edat, que serà presidida pel de major edat i de la qual serà secretari el de
la corporació. La Mesa de referència queda constituïda en la forma indicada
i passa a ocupar el lloc destinat a l'efecte.

El secretari, per ordre del president, dóna lectura a la convocatòria de la
sessió extraordinària i dels articles 195.2 de la Llei orgànica 5/1985, de 19
de juny, de règim electoral general, i 37 del Reial decreto 2568/1986, de 28
de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i
règim jurídic de les entitats locals.

La Mesa d'Edat constata, amb la certificació de l'acta de proclamació de
regidors expedida pel secretari de la Junta Electoral Provincial, quines llistes
han obtingut llocs en l’Ajuntament i quins han estat proclamats regidors
electes.
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La Mesa d'Edat comprova les credencials presentades per tots els regidors
proclamats electes.

El secretari general dóna lectura als articles 6, 7, 177 i 178 de la Llei
orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral general, que regulen el
sistema d'incompatibilitats. Acte seguit, la Mesa d'Edat, per mitjà del seu
president, invita els regidors a expressar en aquest acte si els afecta alguna
causa d'incompatibilitat.

La Mesa d'Edat, per mitjà del seu president, declara constituït l’Ajuntament
si concorre la majoria absoluta dels regidors.

La Mesa d'Edat, per mitjà del seu president, anuncia que seguidament
procedeix que els regidors proclamats prestin jurament o promesa
d'acatament a la Constitució, de conformitat amb allò que disposa l'article
108.8 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, de règim electoral general.
El president de la Mesa d'Edat dóna lectura a la fórmula de jurament o
promesa següent: "Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor
complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de
Sant Adrià de Besòs amb lleialtat al Rei i al President de la Generalitat de
Catalunya, i respectar i fer respectar la Constitució i l'Estatut de
Catalunya?".

Els regidors, per ordre alfabètic, juren o prometen acatament a la
Constitució.

Josep Oriol Alsina Sala promet
Salvador Aragall Baides jura i promet
Gregorio Belmonte Ferrer promet per imperatiu legal
Joan Callau Bartolí promet
Gregorio Camacho Alcalde promet
Jesús M. Canga Castaño promet
Filomena Cañete Carrilo promet
David Escuder Martínez jura
Isabel Marcuello García, jura
Joan Martí Panadés jura
José Luis Martínez Cardoso promet
M. Dolores Ocaña Jiménez promet
David Palomar Alcaraz promet
Josefa Pérez Contreras promet
Juan Carlos Ramos Sánchez promet
Pedro Rivero Hidalgo promet
M. Carmen Rodríguez Rodríguez promet
Josep Sabadell Cardús jura
Evelyn Segura Balaguer promet
Ricardo Silvestre Nebot jura
Ruth Soto García promet
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La Mesa d'Edat, per mitjà del seu president, anuncia que seguidament es
procedirà a l'elecció de l’alcalde-president de l’Ajuntament d'entre els
membres que el componen. El secretari general dóna lectura a l'article 196
de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, de règim electoral general, que
regula l'elecció referida. El president explica que la votació dels candidats es
farà mitjançant papereta que, un cop introduïda en el sobre corresponent,
cridats nominalment els regidors, per ordre alfabètic, lliuraran al president
de la Mesa perquè la dipositi a l'urna.

La Mesa d'Edat, mitjançant el seu president, pregunta quins regidors
presenten la seva candidatura a l’Alcaldia de Sant Adrià de Besòs.

CANDIDAT LLISTA ELECTORAL VOTS OBTINGUTS

Jesús M. Canga Castaño PSC-PMC 6637

La Mesa d'Edat, mitjançant el seu president, proclama els candidats a
l’Alcaldia i s’efectua la votació corresponent.

El secretari general crida d'un en un i per ordre alfabètic els regidors, que
lliuren els sobres que contenen les paperetes al president, que els diposita
dins de l'urna.

Acabada la votació, es fa l'escrutini dels vots emesos. El secretari general
llegeix en veu alta cada una de les paperetes, que lliura després als
membres de la Mesa, i es verifica el recompte de vot, amb el resultat
següent:

CANDIDAT VOTS OBTINGUTS
En lletra En números

Jesús M. Canga Castaño

Vots d’abstenció
Vots en blanc
Vots nuls

vint-i-un 21

A continuació la Mesa d'Edat, mitjançant el seu president, proclama l’alcalde
JESÚS M. CANGA CASTAÑO, que encapçala la llista presentada pel PSC-PM.
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La Mesa d'Edat, mitjançant el seu president, pregunta al candidat electe si
accepta el càrrec d’alcalde.

Tot seguit i als efectes de presa de possessió del seu càrrec com a alcalde
formula la promesa, tal com regulen l’article 40.2 del Reial decret
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals i 18 del
Reial decret legislatiu 781/1986, de 18 de abril, pel qual s’aprova el text
refós de les disposicions legals vigents en matèria de règim local.

Seguidament, l’alcalde electe ocupa la presidència de l’Ajuntament, que és
abandonada pels components de la Mesa d' Edat, els quals s'incorporen als
seus escons.

A petició dels portaveus dels Grups Municipals s’obre el torn d'explicació de
vot.

Josep Sabadell (CiU) manifesta:

- Que el grup municipal de CiU ha donat suport a la investidura de Jesús
M. Canga, com a alcalde de Sant Adrià per dos motius fonamentals, en
primer lloc perquè ha obtingut el suport de la majoria dels ciutadans i en
segon lloc, perquè vol ser conseqüent amb la seva proposta electoral,
“Junts millorarem Sant Adrià”.

- Que per endavant hi ha quatre anys de legislatura, amb reptes molt
importants per a la ciutat que requereixen caminar plegats i en aquest
camí els trobarà l’alcalde.

- Que donaran suport a totes les iniciatives que representin una millora
per a la ciutat i per a la qualitat de vida dels adrianencs i que dialogaran
per canviar aquelles actuacions que creguin que estan en contra dels
interessos generals.

- Que, des d’avui, demanen als altres grups municipals minoritaris que
facin el mateix i al grup majoritari que defugi d’actituds prepotents i
busqui el diàleg i la col.laboració.

Tot seguit, llegeix uns versos de Martí i Pol dedicats a tot el consistori i molt
especialment a l’alcalde:

“I el que compta és l’esforç de cada dia
compartit tenaçment amb els qui creuen
que cada gest eixampla l’esperança
que cada dia no es perd pels que lluiten.”



                                                           16.06.2007 5

Per acabar, felicita l’alcalde.

Gregorio Belmonte (ICV-EUiA) diu:

- Que la constitució de l’Ajuntament sortit de la voluntat popular és
sempre una festa democràtica, en la qual cal tenir present totes les
persones que abans que nosaltres han lluitat per fer que avui es respecti
allò que de forma lliure milers de persones han expressat en les
passades eleccions.

- Que Sant Adrià s’ha transformat de forma molt important. És un
municipi que moltes persones que la coneixen per primera vegada se’n
porten una agradable impressió dels seus espais públics i també de la
seva gent. Sant Adrià també té per davant molts reptes socials,
urbanístics i mediambientals que s’han d’entomar amb polítiques
pensades per a les persones i en primer lloc tenir presents els sectors
més febles i vulnerables.

- Que els reptes que tenim no són característics només a Sant Adrià, són
reptes generats per la globalització econòmica, la forta competitivitat, la
precarietat laboral, la temporalitat, l’especulació de l’habitatge, el
consum desmesurat, el canvi climàtic, l’allargament de la esperança de
vida i d’altres factors que generen cada vegada més desigualtats i
deixen a poc a poc a persones fora del sistema de benestar.

- Que la coalició ICV-EUiA ha participat del govern municipal en l’anterior
legislatura amb el PSC i creuen que l’aportació feta, l’experiència
adquirida i el programa presentat el 27 de maig els ha donat un resultat
de consolidació del seu espai polític, l’experiència política diu que cal
consolidar primer per tornar a créixer després. Volen expressar la
pública felicitació al PSC pel seu meritori resultat de repetir majoria
absoluta amb un ampli marge i el desig, més enllà del resultat, de fer un
govern municipal d’esquerres amb la seva col·laboració.

- Que aquest proper govern el pactaran sobre un programa molt ambiciós,
que té un llistó molt alt, però que creuen que són les mirades llunyanes
les que ajuden a caminar. Saben on volen anar i treballaran de valent
conjuntament amb entitats, associacions i ciutadans i ciutadanes per fer
una ciutat educadora, de polítiques públiques perquè tothom tingui
oportunitat de tenir una vida digna, per fer un urbanisme sostenible on
les persones siguin el centre de la planificació i l’Ajuntament sigui
l’ajuntament eficaç, transparent i participatiu que tots i totes desitgen.

- Que en aquesta constitució de l’Ajuntament no haurien d’oblidar la
manca de participació en les darreres eleccions, una societat es
construeix de forma col·lectiva i l’abstenció d’una part majoritària de
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ciutadans i ciutadanes els ha de fer reflexionar dels motius d'aquesta
desconnexió. I que segurament una bona forma de començar és posar
en marxa allò que és essencial en la política: el servei. Són al servei de
la comunitat, però sobre tot al servei d’aquells que estan en els marges
del camí i no veuen sortides per posar-se a caminar.

- Que, per últim, volen felicitar i desitjar al seu alcalde èxit com a
president de la corporació en aquest mandat que comença i als
companys i companyes regidores desitjar-los el mateix, des del grup de
Iniciativa-Esquerra Unida que defensarà un projecte amb el màxim
respecte en la discrepància.

Salvador Aragall (PP) manifesta:

- Que avui és un dia important, es constitueix una nova corporació i
acaben de prendre possessió del càrrec de regidor com a representants
dels ciutadans de Sant Adrià.

- Que si s’analitzen els resultats a Sant Adrià, a diferència d’altres
municipis metropolitans de l’entorn, s’ha confirmat una estabilitat
política en aquest municipi. Que la correlació de forces i el nombre de
regidors és el mateix que a la legislatura anterior. És a dir, que els
ciutadans de Sant Adrià han expressat amb el seu vot la seva voluntat i
ells lògicament ho accepten, sense renunciar a la pretensió de millorar-
los en un futur.

- Que, per la seva part, estan satisfets dels resultats que han obtingut.
Continuen sent la segona força més votada a Sant Adrià i, a més, a tots
els barris sense excepció. Que, per tant, volen agrair expressament el
suport de molts adrianencs que han confiat en ells i que d’alguna
manera també han reconegut la necessària tasca que tenen des de
l’oposició.

- Que estan disposats i preparats, durant aquests propers quatre anys, a
fer una oposició lleial i constructiva, de la mateixa manera que han fet
fins ara. Que, en el passat, en qüestions importants per al municipi, han
donat suport a l'equip de govern, per exemple, en els cicles combinats,
en el Pla de transformació del barri de la Mina, en les ajudes estatals de
l'Urban o recentment demanant al grup popular al Senat perquè
s'afegissin a la presentació d'una esmena al Senat per modificar la llei
d'hisendes locals que afecta a l’IBI de les centrals elèctriques i que pot
permetre obtenir una millora en els ingressos de l'Ajuntament.

- Que els regidors presents en aquest Ple municipal representen 4 opcions
polítiques diferents i els uneix, per sobre de la militància política, la
voluntat de millorar Sant Adrià.
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- Que la veritat és que hi ha moltes coses a millorar, hi ha molta feina per
fer aquests propers 4 anys.

- Que, com a regidors i representants dels ciutadans, tenen una
responsabilitat volguda i estan aquí per defensar els seus interessos, la
seva millora en el benestar social, en la dotació de nous serveis, en el
correcte manteniment dels que ja tenen i en el bon funcionament
quotidià de l'aparell administratiu de l’Ajuntament.

- Que, per la seva part, en la seva tasca com a regidors del primer partit a
l’oposició a Sant Adrià, durant els propers quatre anys, ajudaran en allò
que calgui i creguin que és bo per a la ciutat. A la vegada, exerciran,
amb responsabilitat, la tasca d’oposició, de critica, d'exigència, de
reivindicació. Demanaran a l’equip de govern, en aquest cas al partit
socialista, que compleixi els seus compromisos i les moltes de promeses
que ha fet i que ha escrit.

- Que no els valdran les excuses, cal complir el que s'ha promès, però que
potser avui no toca fer oposició, ho deixaran per més endavant.

- Que des del seu grup municipal mantindran i defensaran, lògicament, les
seves propostes per a Sant Adrià, i ho faran amb rigor i responsabilitat
quan toqui i allà on toqui. Que no volen defraudar els seus electors, ni
tampoc aquells que no els voten o que s'han quedat a casa i no han
votat, que són molts, que són massa i els preocupa també aquest
desinterès a participar. Que, de fet, qui ha guanyat les eleccions a Sant
Adrià ha estat l’abstenció amb un 55,63 %, un índex dels més elevats a
Catalunya i això ho han de tenir en compte tots, especialment, l'equip de
govern municipal.

- Que, quant al sentit del seu vot per a la constitució del nou Ple municipal
i de l’elecció de l’alcalde, acaten i respecten l’àmplia decisió majoritària
de la ciutadania de Sant Adrià i, per tant, renuncien al dret a presentar
el seu candidat que òbviament saben que no sortiria elegit. Davant la
resta d’opcions seria poc coherent votar en contra i poc valent optar per
l'abstenció.

- Que volen confiar i desitgen que en la propera legislatura municipal es
pugui votar amb possibilitats d'èxit, com a alcalde de ciutat al candidat
popular, ja que això voldria dir també que desprès de 32 anys que farà
l'any 2011, hauran donat un pas endavant en la normalitat democràtica
que suposa l'alternança política.

- Que, mentre no arriba aquest dia, en aquesta ocasió, a l’igual que a la
legislatura anterior, el seu vot és favorable a la elecció com a alcalde de
Sant Adrià del candidat Jesús Maria Canga Castaño.
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Per acabar, aprofiten per felicitar-lo.

Joan Callau (PSC) manifesta:

- Que la sessió de constitució del nou consistori municipal i l’elecció del
nou alcalde de la ciutat és, en l’àmbit local, la culminació de l’expressió
popular i democràtica manifestada a través de les eleccions, és, per tant,
un acte emotiu, solemne i carregat de significat, on els 21 regidors
assumeixen l’encàrrec i la responsabilitat que la ciutadania de Sant Adrià
els ha encomanat i elegeixen la primera autoritat democràtica de la
ciutat: l’alcalde.

- Que, des del Grup Municipal socialista volen remarcar aquesta
solemnitat, respecte i importància que han de tenir les institucions
democràtiques i assenyalar que encara que sigui un tòpic (i més en
aquests temps on per causes diferents hi ha un desafecte cap a la
política i els polítics), la democràcia continua sent el millor dels sistemes
polítics possibles, la millor forma d’organització política, on l’autoritat
democràtica es deu als veïns i veïnes on aquests la fiscalitzen en la tasca
diària i cada quatre anys l’avaluen.

- Que per als socialistes, l’acte d’avui és, també, un acte ple d’emocions.
Per un costat, la lògica alegria i enorme responsabilitat que deriva de la
gran confiança que la ciutat de Sant Adrià ha dipositat en ells, que els ha
de conduir a ser molt més exigents amb ells mateixos per tal de no
defraudar aquesta complicitat que, per tercera vegada, han pogut
establir amb la ciutat. Els ha de conduir, també, a la recerca constant del
consens amb els altres grups polítics del consistori, en aquells
assumptes que són vitals per al municipi, ja que aquesta ha estat una de
les forces que ha permès la gran transformació de Sant Adrià i és per
això que, des del primer moment, han cercat formes de relació i entesa
amb tots els grups municipals, ja sigui a través de la forma de pacte de
govern, que reeditaran amb ICV-EUiA, o buscant altres formes
d’integració i col.laboració amb els altres grups polítics (PP i CiU), que es
concretaran en el cartipàs municipal, al temps que agraeix el vot pel seu
candidat.

- Que, per un altre costat, actes com el d’avui als socialistes els omple
d’emoció política.

- Que, el socialisme català, el PSC, és fruit i hereu del treball i la lluita de
moltes persones que es van sacrificar per tal que avui i cada quatre anys
poguessin fer una acte com aquest i és el PSC, també. producte de la
confluència de diverses tradicions polítiques: obrerista, catalanista,
lliure-pensadora, llibertària i cristiana, tradicions i corrents de
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pensament que tenen una cosa en comú: l’eix de la seva acció és l’ésser
humà, la persona.

- Que és aquesta mateixa guia, en aquest mateix horitzó, l’ésser humà, el
que mou als socialistes adrianencs i al Grup Municipal socialista.

- Que, per tant, com a socialistes adrianencs, poder tenir l’oportunitat de
treballar en el seu àmbit que és la ciutat de Sant Adrià per millorar la
vides de les persones, treballar per fer tangibles i visibles els vells ideals
de llibertat, igualtat i fraternitat i sentir-nos hereus de tos els van patir i
lluitar en circumstàncies adverses és el que els emociona i empeny a ser
més responsables i tolerants.

- Que fer amb l’acció política que les persones millorin l’autonomia
personal, ja siguin grans o joves, a través de la inserció laboral o a
través d’habitatges protegits, a través d’ajuts a les persones o fent més
biblioteques, amb suports educatius o fent una ciutat sense barreres és,
en definitiva, allò que omple als socialistes i és la seva veritable raó de
ser.

- Que aquesta concepció de la política i el seu projecte el representa a
Sant Adrià l’amic i company Jesús M. Canga Castaño (Sito) i és a qui els
socialistes adrianencs van proposar com a cap de llista i a qui han votat
en aquest acte solemne.

Jesús M. Canga (PSC) manifesta:

- Que ningú mai no s’acostuma a un acte tant bonic com aquest.

- Que recorda quan va arribar a l’Alcaldia l’any 1996. Que en el discurs
d’aquell moment va dir que hi havia gent que el considerava dèbil, i que
tant de bo li continuïn considerant, perquè en la debilitat política està
l’èxit.

- Que avui han iniciat una nova legislatura i, a partir d’avui, han
d’entendre que tenen menys drets que ahir i més obligacions, i això és la
força que els ha de donar el dia a dia: demostrar, democràticament, que
la política és una cosa bonica, que els ha d’enorgullir i ho han de
demostrar amb dedicació i sacrifici, davant la seva família, amb els
veïns, en el treball, en la ciutadania. Que ningú pot tenir avui més drets
que ahir, avui adquireixen el sacrifici de tirar endavant Sant Adrià entre
tots.

- Que des d’un govern fort que van aprendre fa quatre anys, han tingut
dificultats d’enteniment lògiques de la discrepància, però que han sabut
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valorar-la com a suma i no com a resta, i per tant, això els ha de fer
pensar que aquests 4 anys s’entendran millor.

- Que té l’obligació de fer útils als 21 regidors i regidores d’aquest
Ajuntament, que tots se sentin còmodes i que, per tant, puguin aportar
en la seva responsabilitat i obligacions alguna cosa que ajudi a tirar
endavant una ciutat difícil, que evidentment ha millorat, però que encara
té molts reptes, els quals ja han començat a planificar, que poden ser
una cosa tant important com és la convivència, civisme, entendre que
l’espai públic és de tots, que en el respecte cap als altres està la unió
d’un municipi, per això en la campanya electoral demanava a la
ciutadania que el fessin més fort, amb més valor per poder defensar els
interessos de Sant Adrià.

- Que avui el consistori l’ha fet molt fort. Que els altres grups polítics
municipals que l’han votat han fet un acte polític de maduresa, han
posat Sant Adrià per damunt dels interessos partidistes, ja que l’objectiu
comú de tots és aquest municipi, per tant, s’hauran de saber entendre
amb ell que ha estat elegit pel poble. Que ell representa als 34.000
habitants i se sent orgullós de defensar-los, tant als qui han votat
diferents opcions polítiques com també als qui s’han quedat a casa,
perquè en la lluita contra l’abstenció, han de dir que la força de la
democràcia també és una obligació, ja que hi ha una diferència molt
gran entre quedar-se a casa i anar a votar, que ell és l’alcalde de tots i
té l’obligació de no defraudar la ciutadania, i sap que ho farà perquè
continua sent la mateixa persona dèbil de l’any 1996 i té molts més
amics que llavors.

- Que l’omple d’emoció veure Joan Blanch, ja que un xofer no deixa de ser
un confessor, que aguanta moments d’alegria i de depressions, i que
veure’l juntament amb la seva família, amb els seus pares, els seus fills,
i els seus germans, un d’ells germà d’adopció, Pepe, que sempre fa el
contrari del que són les normes, i això l’ajuda a recordar-li què és el
comportament cívic d’un ciutadà.

- Que ha de treballar sota el lideratge polític que li han donat, han de
liderar aquelles situacions que en aquests moments dificulten l’expansió i
la transformació de Sant Adrià, que tenen molts reptes, han de
consolidar tots els barris, volen treballar perquè Artigues, el Remei i Sant
Roc siguin barris en transformació, perquè sinó incidiran negativament
cap a ells, que ell també s’ofereix a liderar políticament, encara que no
sigui territori de Sant Adrià, perquè creu que han créixer junts, tant de
bo els concedeixin la llei de barris perquè es pugin transformar junts,
però han de tenir un lideratge polític en els barris que comparteixen
serveis, que és territori de Sant Adrià.
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- Que els seus pares van arribar d’Astúries i van tenir la sort d’arribar a un
país d’acollida i se’ls va brindar l’oportunitat de ser catalans amb arrels
asturianes, i que són gent de força gràcies als catalans que en el seu dia
van dir: aquesta família és una família treballadora i s’ha d’apostar per
ella.

- Que per això és un orgull presidir aquest consistori i també ho és com la
democràcia pot fer una cosa tant bonica com li deia Juan Carlos que fa
vuit anys era ell qui passava les actes perquè les firmessin i ara és
regidor: això és la força de la democràcia.

- Que és en la força de tots, en el deure que li han encarregat de fer-los
útils a tots i que no dubtin que ho sabran fer, i sumar tots els programes
electorals dels altres partits, com el d’ICV-EUiA, que encara que sigui
d’un altre partit, també pot ser bo per a Sant Adrià.

- Que s’estudiaran totes les propostes i treballaran perquè es puguin
sentir orgullosos de Sant Adrià, fer forta la ciutadania des de la
maduresa política de no generar “mals rotllos”, que la força d’aquí farà la
seva força al carrer, no des del rumor consolidat que fa mal perquè és
covard, perquè s’amaga on no hi ha defensa de cap tipus, que han
d’aturar els rumors, que han de ser capaços de fer un Sant Adrià
políticament orgullós, i que pugui dir que té uns responsables que es
sacrifiquen per intentar solucionar els seus temes i que deixen estar els
rumors que debiliten i els desenganxen de la ciutadania.

- Que políticament van aprendre què és viure d’esquenes a la ciutadania i
els veïns d’un barri en concret, que fa gairebé vint anys els va donar
l’esquena, ara els han donat la confiança i això té un mèrit increïble, per
tant, no poden defraudar i han de ser capaços, des del diàleg i la força
que dóna la unió, d’intentar eliminar les desavinences, que han de
treballar amb la unió, amb la discrepància, amb la confiança en les
persones, han de gestionar el futur sota aquesta confiança.

- Que això és una lliçó que li va donar el Molt Honorable President Jordi
Pujol en una visita, li va dir que volia anar a un lloc determinat tots dos
sols, van anar a una casa en concret i en sortir li va dir al president que
potser s’havia compromès massa i ell li va contestar que quan la gent
demana alguna cosa ho intentés fer i molta gent a la qual ha ajudat no
l’han decebut i això és el que s’ha de fer. Per tant, la confiança en les
persones és  la que els dóna la força.

- Que, evidentment, les persones deceben, que ell segurament, durant
aquest quatre anys s’ha equivocat molt, però tindrà la capacitat de
rectificar perquè li han donat la força suficient per liderar un Sant Adrià
del qual tots s’han de sentir orgullosos.
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- Que canviaran aquest municipi, que sortiran al carrer amb l’alegria de
tenir gent treballant des de l’educació, dels projectes de ciutat, que s’ha
de trepitjar territori perquè d’aquesta manera es produeix una cosa tant
bonica com l’intercanvi d’una salutació, com donar la mà o fer dos
petons, o com el contacte d’una abraçada i això és fonamental.

- Que, per tot això, dóna les gràcies a tots per la confiança que li donen i
per la gent que l’ha ajudat a arribar fins aquí: gent que ha ensobrat, que
ha enganxat cartells, penjant pancartes, gent que s’ha sacrificat per
obtenir aquests resultats i gent amb la maduresa política suficient per
acceptar que en la política hi ha d’haver renovació i això és una força
extraordinària, i que per tot això tindran un amic, un alcalde, una
persona que treballarà perquè Sant Adrià siguin el més bonic, el millor i
que tothom s’hi pugui sentir orgullós.

Tot seguit, aixeca la sessió, essent les dotze hores i trenta minuts del dia de
la data.

L’alcalde El secretari


